


FOLIIVIX MecsAIleB Ha 1 ITpo1ieHTHBIN
KO pyOsieri Oyger yryiadeHO B



ja cymmy 10 000 pyO. B3AT Ha Tpm MecsIia C
IHBIM IIOTallleHVeM C IIPOLleHTaMM B KOHIIe CpoKa.
oIpenesisieTcs U3 pacdera
TOAOBBIX B Ka)KIIb HPOLIeHTHBIN
Worssneilnisi -, CKoJIBKO py0siert Oyaer yIuladeHo B

ecsir: 12% : 12 = 1%

peanTa 3a IepBbIN
eauTa 3a Bropon mecsir: (12% +1%) /12 =13/12 %

5 e,uwra 3a TpeTtnn Mecsi: 13% + 1% = 14%, 14% :12 =14/12 %

CraBKa KpeauTa B KoHIIe cpoka: 1% + 13/12% + 14/12% = 39/12 % = 3,
5% = 0, 032F
aHKOBCcKMN Ko3ddunment: 1 + 0, 0325 =1, 0325

Hoar B koHIle cpoka: 10000 » 1, 0325 = 10325 (py©0.)

OtBet: 10325py0i1en



y 10000 pyO. B3aT Ha TpM MecAma C
eHyeM C IpoleHTaMM B KOHIIe cpoka. B
Opu10 ymadeno 10330 py6. Kaxomy
MHOBpeMEHHBIM IIOTrallleHneM ¢
00TBeTCTByeT?



cymmy 10000 py0. B3aT Ha TpM MecAma C
oramieHueM C IIpoLleHTaMM B KOHIle cpokKa. B
Ky Opuio ymimageno 10330 py6. Kakomy
eIMHOBPEMEHHBIM  IIOralleHmeM C
TO COOTBETCTBYeT?

10000 = 330(py®6.)

sI cTaBKa 3a 3 mecsIia:
00%
%, x% = 33000:10000 =

I103TOMY
nporeHT rogoseix: 3,3% ¢4 =13,2%

OtBeT: 13,2%



13 ropa Ceprenn B3sin B GaHke
nog 10% rogoBbix. CxemMa Bbinnartbl
31 pexkabpsa kKaxpgoro crneayloLwero
0 Hauun " MPOLEHTbI Ha OCTaBLUYIOCA CYyMMY
(To ecTb 1 ponr ), 3aTem Cepren
OUT B 0OaHK onpeaenéHHyr CyMMy exXxerogHoro
. Kakon gomkHa ObITb CymMMa exerogHoro nriartexa,
- Cepren BbINnnatun AOoNr TpPemMs  pPaBHbIMMU
bIMU NNaTexamm?




nog 10% rogoBbix. CxemMa Bbinnartbl
1: 31 pekabpsa kaxpgoro cnepyrowero
IPOLEHTbI Ha OCTaBLUYHOCS CYyMMY
ponr ), 3atem Cepren

AHK Hadum
(To ecTb

2. Kakon gomkHa ObITb CyMMa eXxerogHoro nriatexa,

- Cepren BbInnatun  gonr
?



% romoBbix = 0,1

11 Koaddummenrt 1, 1= b.

1 IIJIaTe>X COCTaBJIsAeT X pyOsien.
eauTy B KOHIIE

oga (koHers cpoka): ((Ab-x)b-x)b -x.
JIOJIT BBIIJIAU€H 3a TP roja, 3HaUMUT

((Ab-x) b-x)b-x=0,

X = Ab3

Otsert: 3 993 000 pyOs1en



